



Представитель Кировского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю провела профилактическую работу с местным населением в местах массового купания



В завершение купального сезона помощник руководителя Кировского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Олеся Филипенко провела профилактическую работу на городском озере с жителями Кировского городского округа.

Предупреждение трагических случаев, особенно среди детей – важная составляющая профилактической работы, проводимой сотрудниками следственных органов Следственного комитета Российской Федерации. Целью данной работы было доведение до сведения взрослых и детей, основных правил безопасного поведения на воде и в местах пляжного отдыха. Ведь не соблюдение данных правил приводит к гибели, как детей, так и взрослых. В частности, в этом



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

купальном сезоне на территории Кировского и Курского городских округов имели место 3 происшествия, связанные с утоплением людей в водоемах.

О. Филипенко раздала гражданам тематические памятки, обратив особое внимание детей на категорический запрет купания в водоемах без контроля взрослых, а взрослым она рассказала о необходимости постоянного контроля за детьми во время их нахождения на водном объекте, а также об использовании специальных плавательных приспособлений для детей, не умеющих плавать.

31 Августа 2018

Адрес страницы: https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/1251967